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Tid 24 februari 2022     kl 14.00 

 

Plats Trygg Hansa, Fleminggatan 18, Stockholm – Lokal ”Båstad” 

 

Antal deltagare 28 st 

 

Ulla Flyckt som ordförande för föreningen hälsade alla välkomna. 

 

VD Mats Dahlquist var inbjuden och började mötet med att berätta  

att fr o m 1 april 2022 kommer Codan Danmark att separeras 

juridiskt från Trygg-Hansa och Codan Norge. De två sistnämnda blir 

då en del av Tryg och sammanslagningen mellan Trygg-Hansa och 

Moderna försäkringar (Trygs tidigare verksamhet i Sverige) kan 

påbörjas. När de intergrerats fullt ut våren 2022 kommer de att vara 

det tredje största försäkringsbolaget i Sverige. .Trygg-Hansa kommer 

att bli det gemensamma namnet. En utmaning när Modernas system 

ska in i Trygg-Hansa. Man byter organisationsnr. Atlantica 

medföljer sammanslagningen. Trygg-Hansa kommer framöver att ha 

veteranbils- och djurförsäkringar. C a 5-10% nedskärningar blir det.  

Nya fina lokaler byggs i Hyllie i Malmö. 800 anställda har  Malmö 

och 400 anställda har Moderna. 

 

1 Val av ordförande och sekreterare  

P O Rognmo Andersson som ordförande och Jill Alm Sköld som 

sekreterare  

 

2 Val av justerare Marianne Rodin och Nilla Berg 

 

3 Godkännande av kallelse och föredragningslista 

Kallelse gick ut i tidningen Veterannytt. Kallelse och föredragnings-

lista godkändes och lades till handlingarna 

 

4 Verksamhets- Ulla Flyckt gick igenom verksamhetsberättelsen.  

berättelse   Godkändes och lades till handlingarna 

 

5 Ekonomisk rapport Revisorn Kristina Höst Lindhe’ redogjorde för ekonomin då 

kassören Lena Forsman inte var närvarande på mötet.  

 Godkändes och lades till handlingarna 

 

6 Revisionsberättelse Föreningens revisor Kristina Höst Lindhe’ läste upp revisionsberät-

telsen.  

 Godkändes och lades till handlingarna. 

 

7 Ansvarsfrihet för styrelsen  

 Styrelsen beviljades ansvarsfrihet. 
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8 Fastställande av antalet ledamöter i styrelsen år 2022 

7 st ledamöter.  

(Enligt stadgarna ska styrelsen bestå av minst 5 ledamöter). 

 

 

 Valberedningens förslag lästes upp av Inger Nygren  

9 Val av ordförande Johan Fredriksson  (nyval) 

 

10 Val av övriga ledamöter   

 Jill Alm Sköld (omval) 

 Anna Elvius  (omval) 

 Ann Lundberg (omval) 

 Åsa Wellenstam (omval) 

 Bengt Samuelsson  (omval) 

 Lena Forsman (omval) 

   

11 Val av revisor Kristina Höst Lindhé (nyval) 

 

12 Val av valberedning och dess sammankallande 

 Inger Nygren – sammankallande (omval) 

 Barbro Andersson  (nyval) 

 

13 Övrigt 

 

-avtackning Vice ordföranden Anna Elvius avtackade ordföranden Ulla Flyckt 

som efter årsmötet slutar som ordförande för föreningen och som 

styrelseledamot samt med kansliarbetet. Kansliarbetet kan hon vara 

behjälplig med om behov skulle finnas. Hon har suttit i styrelsen i  

 20  år och har även tidigare suttit med i redaktionsrådet för tidningen 

Veterannytt i många år.  

 

- bidrag Föreningen har äskat 60 000 kr i bidrag från Trygg-Hansa för att 

kunna ge ut tidningen Veterannytt samt kunna ordna olika 

aktiviteter. Bidraget har godkänts av HR.  

 

-lokal En fråga kom upp ifall föreningen hittat någon ny lokal att vara i för 

föreningens aktiviteter eftersom Restaurant Blekholmen i Stockholm 

som föreningen tidigare haft bl a sitt årsmöte i, inte längre finns och 

annan aktivitet numera finns i dess lokaler. Föreningen har inte hittat 

någon ny lokal som rymmer många. 
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-avslutning Mötet avslutas och ordföranden på mötet P O Rognmo Andersson 

tackade för förtroendet att få leda mötet och tackade Ulla Flyckt för 

åren som varit. Välkomnade samtidigt den nya ordföranden Johan 

Fredriksson. 

 

 Efter avslutat årsmöte informerade Agnethe Andersson, som 

ursprungligen kommer från Åland, stämman om en möjlig dagstur 

hon skulle kunna ordna för medlemmar om intresse finns.  

 

 

   

  

  

 

 Upprättat:   Ordförande:   

  

 …………………………..  …………………………….. 

 Jill Alm Sköld  P O Rognmo Andersson 

  

  

  

  

 Justerat:                                                   Justerat: 

 

 ………………………  ………………………………... 

 Marianne Rodin  Nilla Berg  


